



# ГК «ЛЕННИИХИММАШ»: ГОТОВЫ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

ГК «ЛЕННИИХИММАШ» — инжиниринговая компания, которая осуществляет исследования, проектирование, разработку, изготовление и поставку оборудования, монтаж и пусконаладку технологических комплексов для химической, нефтехимической, нефтегазоперерабатывающей промышленности и управление строительными-монтажными работами. ГК «ЛЕННИИХИММАШ» — надежный партнер крупнейших предприятий нефтегазовой отрасли, успешно реализующий ЕРС-контракты любой степени сложности.

## Надежное сотрудничество

Крепкие деловые контакты между ГК «ЛЕННИИХИММАШ» и ОАО «Казаньоргсинтез» сформировались практически со дня основания последнего. С 1962 года «ЛЕННИИХИММАШ» выступал в роли разработчика и поставщика отечественного оборудования для установок по производству этилена и ПЭВД, разрабатывал технические проекты по импортозамещению, осуществлял комплектные поставки оборудования, мероприятия по реконструкции и модернизации установок производства ПЭВД.

В период с 2005 по 2008 годы, когда в ОАО «Казаньоргсинтез» проводилась реконструкция заводов по производству полиэтилена низкого давления и этилена, а также строительство новых заводов по производству бисфенола-А и поликарбонатов, ГК «ЛЕННИИХИММАШ» выступила генеральным разработчиком и поставщиком всего технологического оборудования для строящихся и реконструируемых заводов в количестве более 500 аппаратов.

Разработка технических проектов на поставляемое оборудование осуществлялась ГК «ЛЕННИИХИММАШ» по эскизам зарубежной фирмы-лицензиата и выгодно отличалась с точки зрения стоимости, сроков и качества поставки. Все составляющие оборудования — изделия единичного производства, которые проектировались и изготавливались по стандартам ASME с учетом норм действующих российских стандартов и требований нормативно-технической документации. Значительная часть оборудования уникальна и не имеет аналогов на российских предприятиях.

## Значимые проекты

Успешное сотрудничество с ОАО «Казаньоргсинтез» стало стартовой площадкой для реализации дальнейших значимых для нефтегазовой отрасли проектов ГК «ЛЕННИИХИММАШ», включая ЕР-ЕРС-контракты. Появились новые

крупные заказчики, такие как ОАО «Газпром», ОАО «ЛУКОЙЛ», ОАО «СИБУР», ОАО «Сургутнефтегаз» и другие.

В 2007 году были пущены в эксплуатацию вторая, третья и четвертая очереди установок по извлечению пропан-бутана на сырьевой базе Шуртанского месторождения. В 2006 году завершена рабочая реконструкция первой и второй очереди Оренбургского гелиевого завода производительностью три миллиарда кубометров в год каждая по исходному газу. В июле 2006 состоялся пуск установки по переработке попутного нефтяного газа производительностью три миллиарда кубометров газа в год в ОАО «Сургутнефтегаз». В октябре 2010 года пущена в эксплуатацию установка низкотемпературной конденсации на Губкинском ГПК по ЕР-контракту с ОАО «СИБУРТЮМЕНЬГАЗ». С компанией «СИБУР» выполнены еще два крупных контракта по системе ЕР: строительство Вынгапуровского ГПЗ производительностью 2,3 миллиарда кубометров газа в год и установка глубокой переработки газа на Южнобалькском ГПК производительностью два миллиарда кубометров в год. В настоящее время ГК «ЛЕННИИХИММАШ» осуществляет разработку рабочей документации и комплексную поставку оборудования для проекта «Реконструкция НТКР. Строительство второй линии для переработки попутного нефтяного газа» ОАО «ЛУКОЙЛ» производительностью 1,5 миллиарда кубометров в год.

## Инновационная отечественная технология

Основой проектов ГК «ЛЕННИИХИММАШ» является отечественная технология, которая базируется на собственных разработках и позволяет получать коэффициенты извлечения целевых компонентов на уровне 99,5% при энергопотреблении до 0,17 – 0,20 МВт на один миллиард кубометров перерабатываемого газа. При создании технологии применяются разработанные ГК «ЛЕННИИХИММАШ» энергосберегающие спосо-



**Евгений БЕССОННЫЙ,**  
генеральный директор  
ГК «ЛЕННИИХИММАШ»

— От всего коллектива ГК «ЛЕННИИХИММАШ» поздравляю генерального директора Фариды Гертовича МИНИГУЛОВА и многочисленный коллектив ОАО «Казаньоргсинтез» с юбилейной датой! Желаю дальнейшего поступательного развития, реализации планов и смелых проектов, здоровья и финансового благополучия всему коллективу. Пусть будущее принесет Вашему предприятию успех, процветание и стабильность!

бы разделения природного и попутного нефтяного газа, а также запатентованные технические решения по оборудованию.

## Перспективный деловой партнер

Успешно пройдя путь трансформации в компанию международного образца и накопив опыт реализации отраслевых ЕР-проектов, Группа Компаний «ЛЕННИИХИММАШ» готова предложить свое дальнейшее участие в качестве надежного делового партнера в решении стратегических долгосрочных задач одного из лучших предприятий химической отрасли России — ОАО «Казаньоргсинтез». ■



**ГК «ЛЕННИИХИММАШ»**  
199155 Санкт-Петербург,  
ул. Уральская, 19, литер Д, корпус 5  
Тел. (812) 327-79-60, факс (812) 327-76-92  
E-mail: office@niihimash.com  
www.niihimash.ru